
 
IN KOZJANSKI PARK 

vabita na 
 

   
      Razvaline sv Marjete                     Pogled na Orešje iz Vlke Peči   Slika iz poti po Orešju                                    Vlka Peč 

9. POHOD PO KOZJANSKIH SADOVNJAKIH 
 

v nedeljo 1. oktobra 2017 ob vsakem vremenu. 
 

START POHODA:  ob 9. uri pri Bizeljskem gradu  
 

PRIHOD NA CILJ:  od 15 do 16. ure do Bizeljskega gradu  
 

CENA:  startnina 10€ (po želji zajema stroške priprave pohoda, kartonček, malico). 

OPIS:  Voden pohod po Kozjanskem parku je uvod v letošnji 16. PRAZNIK KOZJANSKEGA JABOLKA. 

Ob 9. uri bomo odšli od Bizeljskega gradu pod goro Pečina mimo Ajdove babe, Vlke Peči na hrib Silovec do 
razvalin stare cerkvice sv Marjete, obšli Silovec in sestopili pod Kozjo Pečjo na Orešje do cerkvice sv Magdalene 
in nadaljevali pohod na Bukovje mimo bizeljskih vinogradov in se po Grajski poti vrnili na grad Bizeljsko. Med 
potjo bodo postanki, kjer bodo strokovni sodelavci Kozjanskega parka predstavili naravovarstvene teme, 
visokodebelnih sadovnjakov in kulturne in zgodovinske značilnosti ob poti kot so Ajdova baba, Vlka Peč, antično 
naselje Trojna, grajsko razgledišče Lusthaus… Tudi legend o ajdih, ki so nekoč živeli tod ne bo manjkalo. 
 

POHOD BO VODEN IZVEN OZNAČENIH POTI.   
 

PO KONČANEM POHODU BO MOŽNOST OGLEDA BIZELJSKEGA GRADU. Vstopnina ni v startnini!  
 

V PRIMERU VEČJEGA ŠTEVILA PRIJAV, BO POHOD POTEKAL BREZ VODENJA PO OZNAČENI POTI. NA V 
NAPREJ PREDVIDENIH MESTIH POSTANKA BODO RAZLAGE OMENJENIH VSEBINSKIH TEM POHODA!  
.   

OPREMA:   planinska obutev in obleka primerna vremenu.   
 

MALICA:  Za vse, ki bodo plačali startnino bo organizirana topla malica okoli 13. 

   ure na turistični kmetiji Juričko.  
 

OSTALA HRANA: in pijača iz nahrbtnika. 
 

ČAS HOJE:   4 h - 12km. 
  

ZAKLJUČEK: okoli 15. ure. 
 

ZAHTEVNOST:  4 ure zmerne hoje na lastno odgovornost. Obvezna planinska obutev in 

   obleka primerna vremenu. Hodilo se bo po nemarkiranih vaških poteh in 
   travnikih. Skupaj okoli 600 m vzponov in v 600 m spustov.   
 

ROK PRIJAV do sobote 30.09. zvečer za lažjo organizacijo pohoda in  
   prehrane. 
   Samo prijavljeni do sobote zvečer bodo imeli možnost  
   toplega obroka med potjo. 
 

DODATNE INFORMACIJE IN PRIJAVE: na E. naslovu: tehnoservis@siol.net  
 
 

   ali pri IVANU ŠALAMONU po telefonu: 041-794-104  
 

mailto:tehnoservis@siol.net

